

# 三八节快到了,老公送给老婆最好的礼物是什么? 让心爱的她来次华丽转身



三八节很快就要到了,给老婆送件什么样的礼物呢?身为老公的你可能已经开始思考这个问题。是订束花到她单位让她惊喜,还是下班发条消息给她,在你们恋爱时常去的餐厅吃晚餐,并在上餐前送她一副耳钉、时尚手表。或是晚上临睡前深情相拥,聊聊过去、现在和将来,让她在你的怀里进入梦乡……的确,选礼物是件令男人头痛的事情,不过,若要送得有创意、不老土,你必须多花点心思好好寻觅。如果你经济能力尚可,不妨满足一下女性爱美的天性,建议你在三八妇女节来临之际,让你心爱的老婆来一次华丽转身。

## 现象:老公陪着老婆来整形

“每天数百个咨询电话,几十位求美者登门咨询,平均每天开展多台手术……”这是南京凤凰岛整形美容机构的统计数据,整形美容的火热由此窥斑见豹。据凤凰岛整形美容机构全润泽院长介绍:来这里整形的人多以女性为主,项目主要是吸脂、隆胸、除皱、隆鼻等,甚至还有很多在校的学生来整形,还有一部分就是经济宽裕的白领,主要做的是面部年轻化手术。

闲的时间和关心自己的心思,还有一个重要的原因就是整形在我国逐步被大众所接受了,整形再也不是遮遮掩掩的事情,已逐渐成为时尚生活的一部分。你、我、他尽可跟着这股美丽的风潮,在众人的赞美中来次华丽转身。

有趣的是,全院长告诉记者,从去年开始,陪着老婆或女朋友来求美的男士越来越多。慷慨解囊能为老婆留住青春和美丽,老公们何乐而不为呢?“去年南京一家企业的高管陪着太太来做吸脂形体雕塑手术,他太太生完孩子后体形一直没恢复,手术之后这位先生很高兴,通过手术对体形的改善,他感受到老婆一天比一天精神好。他说,职业女性很重视自己的面貌和体形,老婆生孩子时,已经在事业上做出了很大牺牲,所以自己主动提出让老婆来吸脂塑形,关键是想让老婆开心”。

## 动态:中老年整形热逐渐升温

每个人都期望实现自己的价值,仪表的美丽是最直观也是最容易改变的一种。因此,通过化妆、穿着以及整形改变外表,得到他人的认可成为一种最直接的途径。全润泽院长认为,近两年来的女大学生整形热潮是社会现实催生的结果,不过,它也从侧面反映出,现代社会对个人综合素质的要求越来越高。

爱美不分国界、不分年龄。记者还从南京一些整形美容中心获悉,中老年人占整个整形人群的23%,与5年前相比,增加了近20%。分析这些老年女性整形的原因,大多是考虑到自己到老年后,无论在家中的地位还是经济实力都有所上升,所以她们很珍惜这种来之不易的机会,舍得花钱美容、整形。“通过整形改善面容,第一可以改善年老后交际难的问题,第二还可以为许多离异老人提供更广的择偶空间,譬如一些在岗在位的老板、老板娘。他们整容主要是体现自己的经济地位,同时给生意上的合作伙伴留下年轻、精力充沛的印象”。业内人士认为,中老年整形热是整形美容领域延伸、拓展的必然现象。

## 个案:她们都是整形的幸运儿



纹。对于刘女士这样的深度皱纹,全院长进行面部年轻态整形的基本理念是进行“多层次三维立体除皱”,不仅在皮肤层,还要在皮下层、SMAS层、骨膜层等多个层次进行修复调整,以达到从根本上除皱的目的。

### 76到62公斤惊艳蜕变

身高160cm的琳琳却重76公斤,腰、腹、臀、大腿等部位脂肪堆积严重,属全身性肥胖。全主任为她亲自设计,亲自手术,从琳琳的腰、腹、臀、大腿、背、手臂等8个部位进行脂肪手术。琳琳的体重从76公斤降到了62公斤。

专家点评:就吸脂的目的来讲,除了最直接的减肥瘦身外,形体雕塑的意义要远大于减肥本身,重点是塑造出女性理想的曲线美。

### 假体植入完成从A至D

28岁的媛媛,身高165cm,体重52公斤,虽然看起来比较丰满,惟独胸部扁平,胸围只有32A。媛媛在位于新街口的凤凰岛整形机构找到全主任求诊。在为她做了详细的诊断后,全主任认为,媛媛胸部扁平是由于青春期发育

迟缓造成的,他建议媛媛可以实施假体隆胸以改善胸形。

专家点评:东方女性以丰满、圆润、柔和、挺拔、匀称、大小适度呈半球形的乳房为美。身材较高、胸廓宽大的人,假体大些;相反,假体则应小些。你希望把乳房尽量隆得大些,客观条件又允许,整形医生会尽量满足你的要求。

### 小贴士

3月3日至8日,凤凰岛整形医院特别为爱美人准备了系列“美丽大餐”:

- 1) 电话预约手术 7.8折起优惠; 2) 现场咨询赠送整形抵用券 500元; 3) 消费满5000元以上,赠送光子嫩肤或激光脱毛1次; 4) 吸脂手术,单次超过10个部位以上,再赠送一个部位。



## 三八妇女节·礼物篇

## 想不想瘦是你的问题,瘦不下来是他的问题!

### 全润泽吸脂瘦身让人不得不服的 3 大理由



**整形金手指 全润泽 主任医师**

**1 不得不服的专家: “整形金手指”全润泽 全式超薄吸脂术多吸脂肪30%**

金杯、银杯不如人们的口碑,“女人想瘦都找他”就是全润泽主任获得的求美者的口碑。全润泽主任在大大缩短手术时间的同时,可对单层脂肪进行全层抽吸,抽吸后仅保留真皮以下脂肪团,不仅能多吸出至少30%的脂肪量,使瘦身塑形效果更佳,还因为抽吸又薄,又够均匀,对腰、腹等吸脂部位皮肤起到了很好的平整、紧致作用,一点也不会“凹凸不平”。

**2 不得不服的设备: 聚能震波吸脂瘦身系统 第五代瘦身时尚, 南京独此一机**

聚能震波吸脂瘦身系统在欧洲被称为“第五代瘦身时尚”,其优越性能超越前几代吸脂技术,目前正在日本、韩国、美国等医学整形领域广泛推广,凤凰岛整形机构在华东地区独家全面引进了聚能震波吸脂技术,吸脂能力更强,速度更快,而且其独特的导引头设计,使脂肪抽吸更加均匀。

**3 不得不服的效果: 吸脂吸出凹凸身段 先瘦身,再减重,全身塑形不反弹**

以吸脂术为核心,进行全身化形体雕塑是全润泽主任的众多“绝技”之一。通过对腰、腹、背、手臂、臀、大腿、小腿等部位进行全身吸脂塑形,可以使身体4个侧面的曲线都富有凹凸感,呈现自然的“S”形,而且效果持久不反弹。而对于许多严重的肥胖者,吸脂术结束后,全主任会为她们制订一套个性化的《健康体重管理方案》,以配合吸脂术进一步瘦身,达到减体积,又减体重的双重效果。

著名整形外科专家,主任医师,中国医师协会美容整形分会会员,西南第一人造美女缔造者、华东地区高泰克斯鼻整形第一人、4S形体雕塑理论的创立者和实践者、华东地区生殖器整形第一人、国内无痛整形的率先倡议者和实践者。立体多向眼袋整形术、面部轮廓修整的全面设计、朝天鼻修复矫治、Gore-tex隆鼻术经验总结、Interfall腔乳术并发症的处理、乳房假体皮下透见的处理、超薄吸脂术等多项技术和成果在国内外整形外科领域推广。



025-84405599 84405566  
咨询热线  
ADD:南京市中山东路145号全民健身中心10层 9:00-17:30  
http://www.njfhd.com QQ:654932162